Chcete znát náš názor? Nebo rozhodnete bez nás?
Jsme tři malé obce ležící v Osoblažském výběžku,konkrétně obce:Dívčí Hrad,Hlinka a Slezské Pavlovice. Žádná z obcí nemá dostatečný rozpočet,tak aby mohla bez problémů investovat a spravovat obecní majetek dle svých potřeb.Bohužel moc dobře víme,že situace se do budoucna bude jen a jen zhoršovat protože neustále dochází k vylidňování venkova. Staří lidé bohužel umírají a mladí se na vesnici nehrnou.Není se také co divit,vždyť život na venkově je mnohem náročnější a mnohdy i dražší než ve městě. Dojezdy za prácí ,nákupy,lékařem,kulturou atd.To vše život na vesnici jen prodražuje a zhoršuje. Nic méně jsou tady lidé co se tady narodili a chtějí tady žít.
Takže se dostáváme k jádru problému a to , že bez peněz a investic do tohoto chudého kraje,nemůžeme doufat ve zlepšení celé situace. Před dvěma roky jsme byli oslovení developerskou firmou „Ostwind“  která se zabývá výstavbou a provozem větrných elektráren.Tato firma nabídla každé konkrétní obci velmi zajímavé zisky z výstavby a provozu těchto elektráren po dobu 25 let. Všichni jsme si tehdy řekli HURÁ to by bylo přece řešení . Mněli by jsme peníze na opravy obecních domů a bytů,mohli by jsme vylepšit dopravní obslužnost, lépe by se nám provozovali školky. Prostě jsme viděli to pomyslné světlo na konci tunelu.Bohužel dnes se nám úředníci snaží to světlo zhasnout.Úředníci,kteří mají svůj pohodový život zajištěný a neví co je to život na Osoblažsku. Neví jaké to je vstávat o půl čtvrté ráno abych mohl dojet do Krnova na 6 ráno do práce a měsíčně za to zaplatit 2-3.tis. Jaké koliv vyřizování na úřadech nebo návštěva lékaře specialisty,znamená celodenní absenci v práci,návštěva kina či divadla je o 2-3 stovky dražší kvůli dopravy atd.
Jako hlavní problém celého projektu jsou uváděny tři věci. Změna krajinného rázu , ochrana přelétavého a hnízdícího ptactva a dodržení ochranného pásma v lokalitě „Velký pavlovický rybník“. Aby bylo jasno , tak musíme říct že všichni chceme udržet ,chránit naší čistou a krásnou přírodu Osoblažska. Ovšem jako starostové dotčených obcí musíme taky myslet na naše obyvatele a rozvoj obce. Proto vás všechny prosíme! Dejme si na misky vah,přírodu a její ochranu a lidi, kteří tady žijí a jejich potřeby. Budeme tady mít nedotčenou přírodu ale lidé tady budou žít na pokraji bídy a pro turisty budeme jen jako skanzen,kde je sice klid a čistý vzduch ale při pomyšlení na život tady jim naskakuje husí kůže. A nebo zasadíme do této přírody něco na co si sice budeme muset zvyknout ale na druhou stranu se náš život výrazně zkvalitní a zlepší. Já jsem četl takoví názor,že tam kde vybudovali větrné elektrárny,šli nemovitosti s cenou dolů. Opravdu si myslíte,že v obci kde nebude školka,obchod,restaurace,pojedou dva autobusy za den a bude téměř vylidněná, tyto nemovitosti na ceně porostou? Prosím probuďte se. Kdo tohle tvrdí,tak o životě tady u nás neví nic. Pořád se vytváří nové a nové projekty jak zachránit Osoblažsko a tuhle nabídku úředníci s principu shodí ze stolu jen pro to,že někdo se opírá o termín „krajinný ráz“. Když se podíváte na mapu Osoblažska,tak v Polsku nám roste jedna věž za druhou a u nás to nejde? Byl jsem se podívat v Německu,kde začali před 20 lety a dnes v tom pořád pokračují a mnohem větší míře než kdykoli jindy.Když by to bylo tak zdraví ohrožující a ekonomicky nevýhodné,jak kritici tvrdí,tak by to asi nestavěli nemyslíte? Vyděl jsem jak se pásli srnky přímo pod točící se vrtulí a opodál bylo stádo krav. Vesničané se skládají a budují další vrtule na svých pozemcích a za své. Myslíte že si svévolně chtějí zhoršovat život?,ba naopak.Jenže tohle kritici nechtějí slyšet. Jestli jsou u nás opravdu tak závažné důvody pro zastavení výstavby větrných elektráren,tak to budeme respektovat a smíříme se s tím. Ovšem doposud si myslíme,že posouzení celého projektu probíhá jednostranně a nikdo nechce slyšet naše důvody proč ho jako dotčené obce podporujeme. Nabídněte nám jiný způsob jak zajistit takový příjem do obecní pokladny a my řekneme,ano je to pro nás zbytečné my ty peníze nepotřebujeme.Zeptám se : Co nám přineslo to že tady máme přírodní rezervaci „velký Pavlovický rybník“jen samé omezení a zákazy. Pár vyvolený odborníků si užívá výskyt nové žáby a jiných živočichů a my  takzvaní „domorodci“máme další překážku v rozvoji obce.Dejte nám do rozpočtu peníze na provoz a ochranu tohoto území a my vám garantujeme naší spokojenost.Bojíte se úbytku turistů? Právě naopak.Podstatná část příjmu by šla na rozvoj turizmu a kultury v obci. Co můžeme nabídnout nyní? Skoro nic. Zeptejme se těch kteří se báli před 10-15 lety jít do takových projektů a nyní si neumí život bez elektráren představit. Prostě se nesmíříme s tím že o tom jak tady budeme žít rozhodne někdo kdo v nejlepším případě na Osoblažsku stráví jeden víkend za rok a utíká spět do pohodlí města.My tady jsme celý rok a nejlíp víme co a jak potřebujeme k životu na venkově. 
Tímto vyzívám všechny dotčené obce,odborníky z ochrany přírody,firmu Ostwind a další , aby zasedli k jednacímu stolu a znovu zvážili dané argumenty.
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