Kostel po roce 1990
Po volbách v roce 1990 byl obci Hlinka převeden  z Osoblahy do majetku obce  kostel. sv. Valentina ve velmi zanedbaném stavu. Zastupitelstvo obce rozhodlo, že postupně dle finančních možností  z rozpočtu obce zahájí opravy.
V roce 1991-1992 začína jednání z Okresním ůřadem v Bruntále a Arcibiskupstvím Olomouckým, zda by se nepodíleli na obnově. Odpověd z arcibiskupství byla zamítavá. Přednostou okresního úřadu byl v té době p. Stanislav Návrátil , sekretářka p. Marie Kozáková, vedoucí finačního referátu ing. Břetislav Kohut, vedoucí regionálního rozvoje ing. Lubomír Klaban, dále ing. Zdeněk Žilka a p. Lubica Mezerová, kteří byli  přiznivě naklonění této akci .
Okresní úřad přispěl částkou 150 000,- Kč, připojili se místní podnikatelé a občané, každy dle svých možností. Obec zahajuje opravu veže  kostela, dále za odborného dohledu ing. Zdeněka  Žilky  a p. Lubici Mezerové je provedeno zafixování původní malby, provedení vnitřní a venkovní omítky. Vše bylo pod dohledem vymalováno vápnem -  stavební firmou ing. Janem Bachem z Jindřichova ve Slezsku.
Odvodnění kostela  provedla firma  ing. Dokoupila z Bohušova  a poté byla položená  dlažba v zelené barvě o rozměrech 30 x 30 cm.
Elektickou instalaci a zabudování konventoru na vytápění provedla firma EMOS – p. Skálka Petr Hlinka.
Obec Hlinka žádá v této době  o zapsání kostela sv. Valentína za kulturní památku.
Ministerstvo kultury České republiky vyhovuje žádostí obce a dne 02. 08. 1993 prohlašuje kostel. Sv. Valentina  za kulturní památku. V roce 2001 byl  kříž se sochou ukřižovaného Krista u kostela sv . Valentina  prohlášen za kulturní památku.  
Je nutná renovace sochy sv. Valentina,  oltáře, varhan. V kostele chybí křížová cesta, lustr, lavice a postupem se přicházi na věci, které by bylo nutné zakoupit nebo opravit.  
Renovaci sochy sv .Valentina a zhotovení  lustru provedl p. Pavel Orság z Hrabyně. Ruční výroba křížové cesty byla zhotovená  p. Matyáškem Jindřichem, projetoval  p. Vrba Václav, oba  z Opavy -  dopĺňky ke křížové cestě zhotovil  p. Pavel Orság.  Postupně od roku 1998 - 1999 – 2001.
Celkovou renovací oltáře provedli po odborné konzultací z památkovým odborem v Bruntále p. Novák Jan se synem Janem Novákem ml. v roce 2000.
V roce 1997 vypracoval p. Tejkal Jan z Ostravy návrh na obecní znak a symbol  který byl schválen v roce 1998 Poslaneckou sněmovnou. Prapor a znak obce rušně vyšila p. Wasilka Pistovčák z Ostravy .
Výroba  lavic obětního stolu  a doplňků na oltář včetně podhledu provedl p. Václav Boháč z Jindřichova ve Slezsku v roce 1999, poslední úpravy dokončené v roce 2007. Velkou zásluhu  na renovací varhan  má p. Kutálek  z Bohušova .
Akce: 22.května 2004 V  kostele sv. Valentina za velké účastí pozvaných hostí proběhla mše, která byla vyznamná a mimořádná pro obec. Mši celebrovali Mgr. Marcel Tesarčík - Biskupství  Ostravsko - Opavské , otec Milan Mikolajek, otec Joachim Kroll a otec Aloiz Wojnar z Polska. Pro obce nepostradatelný  p. farář otec Pavel Zachrla spolu s p. Huplíkem a p. Chalupovou Emilií ze Slezských Pavlovic, kteří byli  patroni celé akce. Na varhany hrál mladičky Eduard Műller ze Slezkých Pavlovic  - student opavské konzervatoře,  za doprovodu p. profesora Petra Škarohlída z Opavské konzervatoře.
Akce: 25. května 2005 se konala mše- první výročí od  svěcení kostela a praporu obce  
Akce: 11. srpna 2007  se koná 1. pouť po 60 letech. Program začal 12:45 průvodem od obce do kostela. Mši sloužil p. farář Marian Nowak.  V programu se představil koncertem na varhany p. profesor Petr Škarohlíd a student konvzervatoře Eduard  Műller.  Moc chyběl otec Pavel Zachrla, který byl přemístěn na jinou farnost.
Kostel slouží ke smutečním akcím, oddávání, křtění a pořádání vánočních mší a koncertů. Zastupitelé obce připravovali  koncerty taky ve spolupráci s PL .
Po celou dobu do roku 2006 - 2010 se o úklid, předávání  kostela na akce starala p. Rolíková Jindřiška.
Zastupitelé rozhodli že vytápění v zimním období je zbytečně. V roce 2011 -2013 došlo k zaplavení kostela a tím taky k poškození interieru a vnitřní omítky   Do výše 1,5 m  bylo nutné  provedení vnitřní omítky kostela opravu provedl p. Pavel Weiner z Hlinky .
Od roku 2010 jsou podobné akce minulostí ze strany některých zastupitelů obce již není takový zájem k pořádání a tak trochu zapomínají na vše co se vytvořilo za předcházející roky.
Zapsala : Šislerová Anna
